
 

 

湖北民族学院 2016 年春季学期大学生学习满意度调查问卷  

 
第一部分 1、您的性别     [单选题] 

选项 小计 比例 

男 1981  31.91% 

女 4228  68.09% 

本题有效填写人次 6209  

2、您所在的年级     [单选题] 

选项 小计 比例 

大一 3006  48.41% 

大二 1805  29.07% 

大三 1262  20.33% 

大四 136  2.19% 

本题有效填写人次 6209  

3、您所在的学院     [单选题] 

选项 小计 比例 

文学与传媒学院 597  9.62% 

经济管理学院 1812  29.18% 

化环学院 198  3.19% 

理学院 276  4.45% 

信息工程学院 303  4.88% 

外国语学院 504  8.12% 

音乐舞蹈学院 147  2.37% 

医学院 982  15.82% 

法学院 343  5.52% 

马克思主义学院 108  1.74% 

体育学院 217  3.49% 

生科院 412  6.64% 

林学园艺学院 68  1.1% 

美术与设计 242  3.9% 

本题有效填写人次 6209  

 



 

 

第二部分 1、你对自己目前的学习状况总体评价     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 185  2.98% 

不满意 953  15.35% 

一般 3583  57.71% 

满意 1314  21.16% 

非常满意 174  2.8% 

本题有效填写人次 6209  

2、你对学校的选课制度     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 186  3% 

不满意 723  11.64% 

一般 3371  54.29% 

满意 1755  28.27% 

非常满意 174  2.8% 

本题有效填写人次 6209  

3、你对学校的考试制度     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 201  3.24% 

不满意 796  12.82% 

一般 3358  54.08% 

满意 1685  27.14% 

非常满意 169  2.72% 

本题有效填写人次 6209  

4、你对教师的授课方式     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 93  1.5% 

不满意 329  5.3% 

一般 2845  45.82% 

满意 2675  43.08% 

非常满意 267  4.3% 

本题有效填写人次 6209  



 

 

5、你对教师的教学水平     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 63  1.01% 

不满意 221  3.56% 

一般 2295  36.96% 

满意 3234  52.09% 

非常满意 396  6.38% 

本题有效填写人次 6209  

6、你对学校的教学设施(主要是硬件设施，包括教室，图书馆、运动场馆等)     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 491  7.91% 

不满意 1337  21.53% 

一般 2625  42.28% 

满意 1544  24.87% 

非常满意 212  3.41% 

本题有效填写人次 6209  

7、你对校园环境     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 106  1.71% 

不满意 391  6.3% 

一般 2298  37.01% 

满意 2905  46.79% 

非常满意 509  8.2% 

本题有效填写人次 6209  

8、你对学校的学习风气     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 221  3.56% 

不满意 893  14.38% 

一般 3284  52.89% 

满意 1644  26.48% 

非常满意 167  2.69% 

本题有效填写人次 6209  



 

 

9、你与同学的关系     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 28  0.45% 

不满意 79  1.27% 

一般 1690  27.22% 

满意 3683  59.32% 

非常满意 729  11.74% 

本题有效填写人次 6209  

10、你与老师的关系     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 42  0.68% 

不满意 191  3.08% 

一般 3015  48.56% 

满意 2549  41.05% 

非常满意 412  6.64% 

本题有效填写人次 6209  

11、你与室友的关系     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 60  0.97% 

不满意 105  1.69% 

一般 1254  20.2% 

满意 3427  55.19% 

非常满意 1363  21.95% 

本题有效填写人次 6209  

12、你对自己的学习态度     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 182  2.93% 

不满意 1098  17.68% 

一般 2983  48.04% 

满意 1713  27.59% 

非常满意 233  3.75% 

本题有效填写人次 6209  



 

 

13、你对自已的学习效率     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 247  3.98% 

不满意 1422  22.9% 

一般 3121  50.27% 

满意 1245  20.05% 

非常满意 174  2.8% 

本题有效填写人次 6209  

14、你对你所在学院的教学管理     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 223  3.59% 

不满意 756  12.18% 

一般 3010  48.48% 

满意 2011  32.39% 

非常满意 209  3.37% 

本题有效填写人次 6209  

15、你对所学专业课程设置的合理性评价     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 153  2.46% 

不满意 687  11.06% 

一般 2970  47.83% 

满意 2163  34.84% 

非常满意 236  3.8% 

本题有效填写人次 6209  

16、你对自己所读的专业     [单选题] 

选项 小计 比例 

非常不满意 118  1.9% 

不满意 398  6.41% 

一般 2334  37.59% 

满意 2839  45.72% 

非常满意 520  8.37% 

本题有效填写人次 6209  



 

 

 


